



క్రీ.శే. ఖండవెల్లి డేవిడ్ రాజ్ గారు విశ్వంవాయిస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

విశ్వంవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY



విశ్వంవాయిస్ తెలుగు పత్రిక యాజమాన్యం

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంచిక : 5 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ బుధవారం 11 సెప్టెంబర్ 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

మోడీ సాయం తెస్తారా ?

ఎన్డీయే నుంచి తప్పుకుంటారా ?
చంద్రబాబుకు పల్లెల డిమాండ్..!

విజయవాడ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :
విజయవాడ వరద బాధితులకు కేంద్రం నుంచి సాయం తెస్తారా లేక ఎన్డీయే నుంచి తప్పుకుంటారా అని సీఎం చంద్రబాబును పీసీసీ ఛీఫ్ వైఎస్ పల్లెల ప్రశ్నించారు. విజయవాడ పాత రాజరాజేశ్వరి మిగతా 2లో..

రాజ్యసభకు గల్లా జయదేవ్!

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :
ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త, రెండు సార్లు గుంటూరు నుంచి లోక్ సభకు డీసీపీ తరఫున గెలిచిన గల్లా జయదేవ్ రాజ్యసభ సభ్యుడు కాబోతున్నారు. ఈ మేరకు అధికారిక ప్రకటన వెలువడడమే తరువాయి మిగతా 2లో..

వరద బాధితులకు విశ్వంవాయిస్ లిపోర్టర్ ఆర్థిక సాయం

అమలాపురం, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :
ఇటీవల విజయవాడ వరదల్లో చిక్కుకుని సర్దుం కోల్పోయిన బాధితులకు స్థానిక వ్యాపార సంస్థ శ్రీ గణేశ్ కిరాణా (కుప్పాల బ్రదర్స్) కుప్పాల వీర మిగతా 2లో..

ఎల్.హెచ్.ఎం.ఎస్. సౌకర్యాన్ని పట్టణ ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

విజయనగరం, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :
పట్టణ ప్రజల ఆస్తులకు రక్షణ కవచంలా నిలుస్తున్న ఎల్.హెచ్.ఎం.ఎస్. మొబైల్ యూస్. కార్పొరేషను, మున్సిపల్ ప్రాంతాల్లో నివసిస్తున్న ప్రజలకు మిగతా 2లో..

పాగా ఎవరిది !

J&K PREPARES FOR ASSEMBLY POLLS

జమ్మూ కాశ్మీర్ లో ఆర్థికల్ 370 రద్దు తర్వాత తొలిసారి ఎన్నికలు

జమ్మూ కాశ్మీర్, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :
2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో జమ్మూ కాశ్మీర్ లో అత్యధిక ఓటింగ్ నమోదైంది. అయితే త్వరలో జరగ బోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జమ్మూ కాశ్మీర్ ప్రజలు అదే ఉత్సాహాన్ని ప్రదర్శిస్తారా లేదా అన్నది మిగతా 2లో..

రాహుల్.. జాగ్రత్త

విమర్శలెక్కువవుతున్నాయి...
న్యూఢిల్లీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :
విదేశాలకు వెళ్లి దేశాన్ని తక్కువ చేసి.. ఇతరుల్ని పొగడటమేమిటి రాహుల్? వయసు మీదకు వచ్చిన తర్వాత కూడా మెజార్టీ భారతీయులు ఏం కోరుకుంటున్నారు? వారి వేదన.. వయసు మీదకు మిగతా 2లో..

ఎవరినీ వదలబోం

విజయవాడ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :
విజయవాడ ప్రజల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడటానికి ప్రయత్నించిన వారిని ఎవ్వరినీ తాను వదిలిపెట్టనని, వారికి నిద్రపట్టనివ్వనని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు వైసీపీ నాయకులను హెచ్చరించారు. కృష్ణా నదిలో 11.20 లక్షల క్యూసెక్కుల ప్రవాహం ఉన్నప్పుడు వైసీపీ రంగులు ఉన్న మూడు పెద్దపెద్ద బోట్లు విడితేకారని, ఆ బోట్లు కౌంటర్ల వెయిట్ లను కాకుండా కాలమ్ ను డీకాట్టి ఉంటే ప్రమాద తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండేదని సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. లక్ష మిగతా 2లో..

- మిమ్మల్ని భగవంతుడు కూడా కాపాడలేడు.. నేను మాత్రం వదిలిపెట్టను,
- బోట్లకు వైసీపీ రంగులు ఎందుకు ఉన్నాయో మాకు మాత్రం అర్థం కావడంలేదు
- సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

తీవ్ర జ్వరంలోనూ ఆగని సేవలు

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :
తగ్గని జ్వరంలోనూ లెక్క చేయని పవన్.. మీడియాకు పట్టదెందుకు? మొండితనం కొన్ని సార్లు అయ్యింది మారుతుంది. ఏపీ డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ కు మొండితనం ఎక్కువ. మొండితనం కొన్నిసార్లు అయ్యింది మారుతుంది. ఏపీ డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ కు మొండితనం ఎక్కువ. ఆ మాటలకు పన్నె తెగింపు విషయంలోనూ ఆయన్ను వేలెత్తి చూపలేం. ఒకసారి డిసైడ్ అయ్యాక తన మాట తానే విననట్లుగా అప్పుడప్పుడు వ్యవహరిస్తుంటారు పవన్ కల్యాణ్. వరద ప్రాంతాల్లో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందుల గురించి సమాచారం తెలుసుకుంటున్న ఆయన.. తన ఆరోగ్య సమస్యల్ని పక్కన పెట్టేశారు. తగ్గని జ్వరంతో ఇబ్బంది పడుతున్నా.. లెక్క చేయకుండా ముంపు ప్రాంతాల్లో నానా అవస్థలుపడుతున్న ప్రజల్ని కలిశారు పవన్ కల్యాణ్. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఎలాంటి జాగ్రత్తలు మిగతా 2లో..

అక్టోబరు 29, 30ల్లో లాస్వెగాస్లో సదస్సు

'ఐటీసర్వీస్' సదస్సుకు ముఖ్యఅతిథిగా సీఎం చంద్రబాబుకు ఆహ్వానం ప్రత్యేక అతిథిగా బటీ మంత్రి లోకేశ్ కు ఆహ్వానం వరద బాధితుల సహాయ నిధికి రూ.10 లక్షల విరాళం

విజయవాడ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :
అమెరికాకు చెందిన ఐటీ కంపెనీల కన్సల్టెంట్ల 'ఐటీసర్వీస్ అలయన్స్' తమ వార్షిక సదస్సుకు ముఖ్యఅతిథిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును మిగతా 2లో..

మోడీని నమ్మే పరిస్థితి లేదు 4

తెక్క తేలింది!

తెలంగాణ అప్పు రూ.6.85 లక్షల కోట్లు..?

కొత్తవలసలో సైట్ ఉంటే చాలు విశాఖలో ఆస్తులు ఉన్నట్లే !

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :
అవును మీరు వింటున్నది నిజం. ఇప్పుడు ఇదే నిజం. విశాఖలో ఆస్తులు ఉన్న వారితో సరిసమానంగా కొత్తవలసలో ఆస్తులు ఉన్న వారు కూడా నిలుస్తున్నారని విలువ కడితే కొత్తవలసలో ఆస్తులు ఉన్న వారిదే భవిష్యత్తు అన్నది కూడా తెలుస్తోంది. విశాఖ సీటీలో ఇప్పుడు విస్తరించడానికి అయితే లేదు, విశాఖలో గజం స్టలం హోల్డ్ ఆఫ్ ది సీటీలో ఏకంగా లక్షన్నర దాకా పలుకుతోంది. దాంతో సొంత ఇల్లు కావాలనుకునే వారు చాలా దూరం వెళ్లాల్సి వస్తోంది. అయితే ఇటు విజయనగరం భోగాపురం ఎయిర్ పోర్టు అంటూ ఉన్నా కూడా జనాల చూపు మిగతా 2లో..

హైదరాబాద్, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :

'ధనిక రాష్ట్రం.. తెలంగాణ ఏర్పాటు సమయంలో అప్పటి డీఆర్ఎస్ ఆ తర్వాత బీఆర్ఎస్ గా మారిన పార్టీ అధినేత, అప్పటి సీఎం, ఇప్పటి ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ గొప్పగా చెప్పిన మాట. ఆదాయంలో లోటు లేనందున సంక్షేమానికి అంతే స్థాయిలో ఖర్చు పెడతామని చెప్పేవారాయన. కానీ, రానురాను పరిస్థితులు తిరగబడ్డాయి. ధనిక రాష్ట్రం అప్పుల రాష్ట్రంగా మారింది. కేసీఆర్ పాలనపై ఉన్న ప్రధాన ఆరోపణ.. తెలంగాణను ధనిక రాష్ట్రం అని చెబుతూ అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చారని. ఆయన పదేళ్ల పాలనలో మిగులు రాష్ట్రం రుణ రాష్ట్రంగా మారిందని ప్రతిపక్షాలు ఆరోపించేవి. ఇక కాళేశ్వరం పేరిట కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రూ.లక్ష కోట్లు ఖర్చుపెట్టింది. దీని గురించి ఎంతో గొప్పగానూ ప్రచారం చేసుకుంది. అయితే, మిగతా 2లో..

